

# 红红火火

## 迎新年



记者 孙凜

随着春节脚步的临近，各类年味儿十足的装饰品把瑞城的大街小巷装扮得喜气洋洋。在各个社区送福活动和文艺演出让市民感受到新年的到来。市民们纷纷开启忙碌而欢愉的春节模式，我市的年货市场也热闹起来了。

在绿健生态农庄，前来选购花卉的市民黄先生告诉记者，搬新家过新年，在新家里摆上的鲜花增添了喜庆和年味。

在水产品市场、商城内各种水产品和印刷精美的春联成了市民的抢手货。许多市民都表示，过年喜欢挑选几副自己满意的春联往门上一贴，着实喜庆。除了红彤彤的对联、福贴，各式各样寓意吉祥的挂件，象征红火生活的灯笼等也被商家挂到摊位的醒目位置，远远望去，一派红火的喜庆景象。今年是鸡年，各种布艺玩偶小鸡也特别受欢迎，再就是中国结挂件等也卖得很红火。过年，大家就图个吉利。



在瑞安商城内，灯笼、对联、中国结等小饰品成为市民装扮家居的首选。



日前，风荷社区特邀辖区内书法名家及社区书友会员，在社区文化广场开展“迎新春·写春联·送祝福”主题活动。  
（记者 杨微微）



日前，西门河头社区开展“暖冬行动”之我们的节日·春节“写春联·送祝福”活动。  
（记者 金邦吉）



南滨街道以村文化礼堂为主阵地，开展形式多样的文化活动，让群众提前感受到浓浓的年味。



在绿健生态农庄内，大批美丽的蝴蝶兰等待迎春上市。